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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

Załącznik nr 10
do ogłoszenia o naborze wniosków 6/2019
LISTA WYMAGANYCH DOKUMENTÓW

potwierdzających spełnienie warunków udzielenia wsparcia oraz kryteriów wyboru operacji

w ramach przedsięwzięcia:

Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność przez tworzenie lub rozwój inkubatorów przetwórstwa lokalnego produktów rolnych będących przedsiębiorstwami spożywczymi w rozumieniu art. 3 pkt 2 rozporządzenia (WE) nr 178/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 28 stycznia 2002 r. ustanawiającego ogólne zasady i wymagania prawa żywnościowego, powołującego Europejski Urząd ds. Bezpieczeństwa Żywności oraz ustanawiającego procedury w zakresie bezpieczeństwa żywności (Dz. Urz. WE L 31 z 01.02.2002, str. 1, z późn. zm.; Dz. Urz. UE Polskie wydanie specjalne, rozdz. 15, t. 6, str. 463, z późn. zm.), w których jest wykonywana działalność w zakresie produkcji, przetwarzania lub dystrybucji żywności pochodzenia roślinnego lub zwierzęcego lub wprowadzania tej żywności na rynek, przy czym podstawą działalności wykonywanej w tym inkubatorze jest przetwarzanie żywności – w tym podnoszenie kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie.
Dokumenty obligatoryjne

- Wniosek o przyznanie pomocy sporządzony na aktualnym formularzu udostępnionym przez LGD wraz z wymaganymi załącznikami;

- Karta opisu operacji;

- Biznesplan,
- Wersja elektroniczna, która zawiera wniosek o przyznanie pomocy wraz z załącznikami 
Dokumenty fakultatywne:

Ponadto w celu uzyskania punków w ramach kryteriów wyboru operacji Wnioskodawca zobowiązany jest załączyć:

 Prawomocne pozwolenie na budowę/zgłoszenie zamiaru wykonania robót budowlanych;

 Kosztorys inwestorski – w przypadku gdy operacja obejmuje realizację robót budowlanych;

 Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach jeżeli jej wydanie jest wymagane odrębnymi przepisami lub zaświadczenie uprawnionego organu, że decyzja nie jest wymagana;

 Oświadczenie/zobowiązanie do zatrudnienia – oświadczenie Wnioskodawcy zawierające zobowiązanie do zatrudnienia w wyniku projektu pracownika z grupy defaworyzowanej

 Po trzy oferty dokumentujące konkurencyjny wybór wykonawcy/dostawy na każdy

wyszczególniony w zestawieniu produkt lub usługę. Przedstawione oferty cenowe powinny zawierać takie elementy jak:

wskazanie sprzedawcy/usługodawcy;

przedmiot zakupu/usługi;

podstawowe parametry techniczne sprzętu/charakterystykę usługi; (minimum 3 takie same lub podobne parametry/cechy charakterystyczne)
cenę netto oraz brutto bądź stawkę podatku VAT

W przypadku operacji o charakterze remontowo-budowlanym, załączenie do wniosku o dofinansowanie kosztorysu inwestorskiego, którego tabela elementów scalonych jest zgodna z zestawieniem rzeczowo-finansowym we wniosku o przyznanie pomocy, uznaje się za tożsame z załączeniem 3 ofert. Załączony kosztorys inwestorski powinien spełniać wymogi wskazane w Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego. W przypadku pozycji kosztorysowych oszacowanych indywidualnie(kalkulacja własna) w celu otrzymania punktów w kryterium należy dostarczyć min.1/3 oferty dla każdej pozycji;

 Inne dokumenty umożliwiające przyznanie punktów w ramach kryteriów lokalnych wyboru operacji
Komplet ww. dokumentów należy złożyć w dwóch oddzielnych egzemplarzach, w zwartej formie tj. wpiętej do segregatorów bądź teczek.

